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−

−
×
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A
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A)−× 132 1
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R A
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1

(= ×19 72 16
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R = =2
4
5

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A

=π⎯⎯⎯21
2
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هم؛ رياضي و فيز

V m[ ]
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⋅→ ρ =

m  

 )شوار

h3    × 1
2

 )متوسط

ن الكتريكي است
  

  .يابد هش مي
  )متوسط

 حجم سيم ثابت

R R
R

⎯⎯→ =
2 2

1
 )شوار

  .ت

( )c× ×72 16

  )متوسط

  )سان

سنجش يازد

m J, V
C

=

د: سطح دشواري

day
h

1
24

d=125

م: سطح دشواري

  .يار كم است
لاف جهت ميدا
.لكتريكي است

  . است
 افزايش دما كاه

م: سطح دشواري

و در نتيجه   آن

D( )
D

→41
2

د: سطح دشواري
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c36  
×

1
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R= → =15

C

Δθ → Δθ =

9 

)

  . شودي

)2(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

/ (A)=8 4


 )متوسط

ها برابر خ بار كره

Bست داده و كره 

 )متوسط

211  
  )متوسط

اي زير را داريم ه

/ Ω2 5  

 )توسطم

=18 454
 

 )متوسط

 )سان

رش فناوري مي
  . شودي
 .  
  )ان

 ش

سنجش يازد

I→ = 4  
م: سطح دشواري

 پس از تماس ب

mc9 بار از دس
  :و داريم

م: سطح دشواري

م: سطح دشواري

V فرمول مقايسه

م: سطح دشواري


 

م: سطح دشواري

آس: سطح دشواري

واد موجب گستر
ي و دريا تهيه مي

شمند استزع ار
آسا: طح دشواري
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Bپس اتم  ،است 

ها، بهاي آنرون
, s , s ,2 2 22 3

s21 .باشدمي 2
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Al O (s)
molFe

g Fe

+

×

2 3
1
56

 از دو مادة ناخالص
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چهمرحلة (زيك 

توان به مواردي
قطعات الكترونيك

زكل عنصري و فل

كترون ظرفيتي
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بنا. قرار دارد 16
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2
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نده نفت خازسا
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جرم ناخال

جرم ناخال

هم؛ رياضي و فيز
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ا عناصر گروه 
[Ar] است .+

اس 22و  28تيب 
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nرابـر بـا    
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+ 2

واحـد ش 2 زه ني
[ ( ) +2 و براب 5

نزدر نفتالن و بن
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چهمرحلة (زيك 

. اشتراكي دارند
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
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1
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] ( )+ − +2 2 2
5

C H6 است و د

  خالص گلوكز

هم؛ رياضي و فيز
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 پيوند سه گانه
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هاي كربن به اتم
  )وسط
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mL25 

  )وسط
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g F=75 421 
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رنگ شدن م بي
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ومر هستند و درز

ها متعلـق بـه ن

ها و ه  هيدروژن

(شده به شكل 

 C H1 8  وH6

گجرم 

سنجش يازد

ترتيب سيانيد به
 توانايي تشكيل

هاي كربشمار اتم

ها اتصال همةن
متو: طح دشواري

g= جرم گل 9

C H O6 12 6

متو: طح دشواري

A = 75 ،= 6

Fe

متو: طح دشواري

رنگ باعث زقرم

وشكاري و برشك
ب كه توليد الكل

ها، آشدن آلكن 
متو: طح دشواري

زي تك حلقه اي

C در هيدروكربن

واحدي تعداد 2

ش ت، نسبت گفته

ترتيب ن بهزو بن

    
 

 .رست است
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  . داب
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يا استيلن در جو
ها با آبش آلكن

دار ش هيدروژن
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  . است 3

  )توسط

C H (

? gO =

1 8

2


  

  . يك است

C H 3

CH2

C

CH2

CH2

CH

C در آن برابر با

مت: طح دشواري

(s) O (g

molC H

+

=

2

1

12

1 

(C H6 برابر ي 6

  . ست

C

C H 3

C H 3

CH2

CH

CH

CH

H3

CH2

1(  

Cبه  Hسبت  و ن

؛ سط1فصل  -) 2

g) CO
moH

molC

→

×8

1
12

1



6(ن بت در بنز

اس CH ،3و  2 

C H

C H 3

H

CH2

H2

2

C

CH3

CH3
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 C H6 بوده 14

2(شيمي .   (ت

O (g) H
olO
C H m

+

×

2 2

2
1 8

4
32

1

ين نسبتهم. ست

C H− 2  ،2 ،C،

C H 3

CH2
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داراي فرمول ،د

  . كند
هاستتن واكنش

O(g)
gO

molO
=

2

2
2

2 384

 C  1برابر
6
 اس

CH−  ،7 ،H5

CH

CH2

CH

هم؛ رياضي و فيز

گروه متيل دارد 5

  )وسط

  . دهندش مي
كاتانول مي ز سب

دلايل پيش نرفت

g4

به Hبا نسبت  

  )وسط

H3هاي  گروه

  )توسط

CH3

H3

C

C

سنجش يازد

5رين آلكاني كه 

متو: طح دشواري

  : ت
ها را كاهشرآورده

، توليد سوخت
د زها يكي ا هنده

Cها ن H6 1

متو: طح دشواري

ير شمارزختاري 

مت: طح دشواري

CH3

C

CH2

CH2

    
 

ترير سبكزشكل 

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

هاي نادرسترت
هاي نامطلوب فر

،زي گلوكزهواي
ده  بودن واكنش
 .رست است
  : ختن نفتالن

ضو خانوادة آلكين

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

هاي ساختفرمول

؛ سط1فصل  -) 

CH3

CH2

CH2
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C H

?molC

8 16
  

Al (SO2  

  

x ×

×

4
1

1 342


   

  . شود

CH
Fe O

+4

2 3

2
  

/ g Fe

x =

8 4

2
  

  ضريب 

  رم

/

O

C H

+ →

=

2

8 18

12

1 2

O ) (s) A→4 3
R×1 

( )
=

×
5

3 8




شركيب كمتر مي

O C
CO

+ →
+ →

23 2
3 2
xgCH

gCH

= ×4

424

×جرم مولي 

جر

1(  

CO (g)

C

+

×

2
24

8

4 1 

Al O (s) +2 3

=

/
( )− ×

5 52
1 1 2

يابد و فراريت تر

CO H O
Fe CO

+
+

24
2 3

molCH
gCH

× ×4
4

1
16

  . شودشتر مي

  )ريب
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/

H O(l)
mCO

+

×
×

2

2

8
1

6 2

SO (g)+ 33

/x = 34

يايش ميزاف زني

O

2
mo
mo

× ×25 2
1 2 

مثبت هسته بيش

  لاف جرم مواد

ضر ×جرم مولي (
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  : ه باشد

molCO
CO×
2

23
21

/ g Al (SO22

   
صد جرمي آن ن

olCO m
olCH m

×
4

2
3

مي، بار م عدد ات

اختلا

( –) ضريب ×ي 

هم؛ رياضي و فيز

ير را داشتهزاي 

   

molC
molC

× 81
8

  )شوار

 

O )4 3

  )وسط

.گانه وجود دارد
هاي كربن درم

  )شوار

  : د

molFe
molCO m

× 56
1

  )وسط

 .  

ايشزايين با اف

جرم مولي(

سنجش يازد

ساختارها زكي ا

:ير استزشكل 

/
H

CO
=16

2
25

دش: طح دشواري

 : ير استزكل 

متو: طح دشواري

  . ست
  . بو است بي
پيوند دوگ 5الن 
ايش شمار اتمز اف

دش: طح دشواري

ير هستندزشكل 

g Fe
molFe

× ×75
1 

متو: طح دشواري

. درست هستند

بالا به پا زا 17 

    
 

 .رست است
تواند يك شده مي ه

ختن تركيب به ش

molC H8 185

سط؛ 1فصل  - 
 .رست است

نه به شكزموا زس ا

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

 اول نادرست اس
رنگ وان بيمت 
در ساختار نفتا 
ها بادر آلكان: 
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
شده به ش نهزموا

× 8
1

 

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

هاي اول و دوم
  : هارت

در عناصر گروه 
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ـوري كـم   

 دو قطبـي  

Fe O (2 3  
  

   

×


×

32
1  

  پنتن -1 -
  
  
  تيل هپتان

  
  

  تيل اكتان

  ده

نـ زـالوژن بـا فل ـ  

  . ت
است، گشتاور 

(s) CO(g+ 3

p

(

×
=

×
1

16 1
 
 

  .  است

-متيل  -4 -يل 

مت -5 -اتيل  -3

پنتا مت -6، 5، 5

جرم ماد ×خلوص 
  ضريب ×ولي 

(E) 

1(  

ن در واكنش هـ

  . شود مي

B درست است
NO كه قطبي

g) Fe(s→ 2

/
) (− ×

48

2 4
16 2 5

و طرف يكسان

  : شده است

اتي -2

3

2 ،2 ،5

1

1  درصد خ
جرم مو

8

1
2

(شاخه اتيل 
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ش يافته بنابراين

  . رد دا

ها كمتر مري آن
  . هستند

Brكل  Br− <
يابد و ايش مي

s) CO (+ 23

=

p
)
 =56

هر دو زها اشاخه

ير آورده شزا در 
2

3
4

  )يب

7

5
4 3

6

3
4 5

 (M)شاخه 
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چهمرحلة (زيك 

پذيري كاهش نش

ه بيروني وجود

پذير ده، واكنش
ي كاملاً پرترون
پذيري به شكش

زرم مولي آن اف

g)

%25

مود كه شماره ش

هات ساير تركيب

4
5

  جرم دو ماده
ضر ×جرم مولي 

23 1

6
7

شا

هم؛ رياضي و فيز

 عدد اتمي واكن
  . ود
الكترون در لايه 

  )شوار

ترون پايدارتر شد
راي سه لاية الكت

Br و واكنش >
ايش جرزبا اف زگا
 

  )شوار

  )شوار

توان رسم نم مي

  )توسط

م درستنا. ست

  )وسط

اختلاف ج
ج( –) ضريب ×ي 

سنجش يازد

ايشزها با افژن
شودتر توليد مي

7، 17صر گروه 
دش: طح دشواري

  . تند

دست دادن الكتر
Cu2 هر دو دار

−Br به شكل 

كسان چگالي گ
 . ناقطبي دارد 

دش: طح دشواري

  : ير استزل 

دش: طح دشواري

يرزر با ساختار 

مت: طح دشواري

امگذاري شده اس

متو: طح دشواري

جرم مولي(

    
 

در هالوژ:  و سوم
 طول موج بلند

در همة عناص: رم
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
ها نادرست هست

  : هارت
د زها با ازاتم فل 
 Cu29  وu+

مقايسة شعاع: 
در شرايط يك: رم

CO2بت به 
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
شده به شكل نهز

؛ سط1فصل  - 
 .رست است
ومرزكيب سه اي

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

درستي نا سوم به

؛ سط1فصل  - 
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  . تيم است
پـذيري  ش 

  
  

ر ستارگان 

. ـاده اسـت    
ك و ائـون      

عمـق   كـم  

ليت زسديم بيشتر ا
بنابراين واكـنش. 

تر در صر سنگين

رين اتفـاق افتـا
وران پالئوزوئيـك

و دريـايي گـرم  

1(  

پذيري سواكنش
.كندي تغيير مي

عناص ي زنجيري،

ره سـيلو در دو   
ار، هـر دو در د

 )ر

در محيط دلايه 
  )ر

(g)H+ ⎯2
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  . كنند

بنابراين و ،يابدمي
عاع اتميخلاف ش

هاي ايش واكنش
  

ياهـان آونـددار
گياهـان آونـددا

دشوار:  دشواري

لااين  ن است كه
دشوار:  دشواري

Ni⎯⎯→
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كليد ميظر را تو

ايش ميزع اتمي اف
ي برخزصلت نافل

ود آمده و با افزا
)متوسط: واري

  .دهد ن مي

ش نخسـتين گي
ايش نخستين گ

سطح -شناسي 

دهنده آن  نشان
سطح -  در آن

شناسي زمين

هم؛ رياضي و فيز

فرآورده مورد نظ

  )وار

ر همسو با شعاع
پذيري و خصش

  )ن

وجو ن هستي به
سطح دشو ،ناصر

ها را نشا ندرول

 )دشوار 

ن و بعد از پيدايش
يست و هم پيد
ش زمان در زمين

شود، ا يافت مي
ن و آغاز زندگي

 ز

سنجش يازد

شده، ف لكن داده

دشو: ح دشواري

اي عناصرل دوره
اي واكنشل دوره

  
آسان: ح دشواري

ن ستاره در جهان
شكيل عنت - 1 

ونگي تشكيل كن

:سطح دشواري 

 در دوره دونين
ش نخستين دوزي

 - 1فصل . (ست

ها ل مرجانفسي
تكوين زمين - 1

    
 

 .رست است
ير هر دو آلز ش

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ها در جدوزي فل
جدول 17ي گروه 

. ر بيشتر است
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
اولين ،تم هليوم

فصل( .شوند مي
 .رست است

و طرحي از چگو

،تشكيل عناصر
 .رست است

ستين دوزيست
هم پيدايش ،شد

 اتفاق افتاده است
 .رست است

رسوبي، فلايه ك 
1فصل . (ه است
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م و آهن با 

تـُن   3ست، 

آغـاز   ،سـت 

يار كنـد و  
 پگماتيـت     

 

 بـه سـطح   

  جرم

  
  
   

سيژن، سيليسيم

گرم است 4عادل 

تر اسي كه سـرد 

 زمان تبلور بسي
رشـت، بـه نـام

 . شود مين مي

هاي نزديك هلاي

رصد براساس ج
/1 68   
/44   
/12   
/1    

/ 7   
/ 6   

/ 16 

1(  

ي اكسة عنصرها

تُن مع 1كه  نيم

ف اتاقك ماگمايي
  .شوند ور مي

  سودآور

راوان و از طرفي
ورهاي بسيار در

زم ة پيرامون كر

لاضاهاي خالي 

در
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مجموعة. دهد مي
  .ستند

كن ه محاسبه مي

  )ط

ر نزديكي سقف
كنار اليوين متبلو

راج سهت استخ
32  
35  
1  
4  

فر... اكسيد و  ي
هايي با بلو سنگ

و !)نه عمقي(ي 

كه در منافذ و فض
  . گردد 

  عنصر
  منيزيم
  تيتانيم
  فسفر
  منگنز
  روي
  مس
  سرب

22  

چهمرحلة (زيك 

را نشان ميزمين 
 جامد زمين هس

  )دشوار 

وسطين ساده  ن

متوسط: دشواري

 تبلور، عمدتا در
و مگنتيت در ك

 )دشوار 

  .دهد ي
حداقل عيار جه

دي  كربن ر مانند
سنگ، فراهم و س

 )شوار

لاية سطحي در 

ني، آبي است ك
برداري مي  بهره

  

هم؛ رياضي و فيز

ر پوسته جامد ز
تري در پوستة

:سطح دشواري 

جه با يك طرفين
  . گرم 1

سطح د ؛دني مع

و براساس دماي
ر مثل كروميت و

:سطح دشواري 

ودآور را نشان مي
حد  ر
  يم
  ز

  
  ب

 )سط

ارفرّ و مواد  آب
دهنده س تشكيل

دش: طح دشواري

تغييرات وسيعي
 )آسان: ري

آب زيرزمين. ست
ه و قنات، قابل

 )متوسط

 براساس جرم
/45 2   
/27 2   

/8    
/5 8    
/3 63   
/2 77   
/2 32   

سنجش يازد

عناصر فراوان در
صد فراواني بيشت

؛زمين ةر پوست

ن است؛ در نتيج
2شود  د كه مي

وري مادهآ و فر

بوون و  واكنشيِ
دار هن و منيزيم

؛زمين ةر پوست

ت استخراج سو
عنصر
آلوميني
منگنز
مس
سرب

متوس: ح دشواري

ظم ماگما، مقدار
رهاي ت رشد بلو

سط ؛كانسنگ –
 

ع و گاز، باعث ت
سطح دشوار ؛ك

اي زيرزميني اس
ريق چاه، چشمه
م: سطح دشواري

درصد

    
 

 .رست است
عغلظت كلارك 

، داراي درص2/78

غلظت عناصر در
 .رست است

گرم بر تُن 4دل 
 گرم خواهد بود
ستخراج معدن

 .رست است
ها مطابق سري و

هاي آه تدا كاني
غلظت عناصر در

 .رست است
حداقل عيار جهت

سطح ؛كانسنگ 
 .رست است

تبلور بخش اعظ
د، شرايط براي

– 2فصل . (شود
. رست است

هاي جامد، مايع 
منابع آب و خاك

 .رست است
ها رين منشأ آب

شود و از طر  مي
س ؛يآب زيرزمين

  عنصر
  سيژن
  ليسيم
  ومينيم
  آهن
  لسيم
  سديم
  تاسيم
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؛ در نتيجه 

  وز به ثانيه
  وز به ثانيه

 و خشـك    

ك لاب، م ـ  
  . خت است

TH
TH (

=
=

2  

؛كند ينه عبور م

ر 1 = 24ساعت 
ر 5 = 5 × 86

منـاطق گـرم ر

  

اي موجـود در آ
ختي، خيلي سخ

/

/

Ca
( ) (

+ +
× +

22 5 4
2 5 5

1(  

ع عرضي رودخانه

6قيقه   × سا
64ثانيه  =   

حالي كه در در 
  . دصلي هستن

. شده است فر

هـا تـرين يـون   ن
 از نظر ميزان سخ

/
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ارائه دهنده فیلم هاي آموزشی ویژه دانش آموزان پایه دهم، یازدهم، دوازدهم و 

  4401سال سراسري داوطلبان کنکور

  )تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هاي آموزان ایران اسلامی در آزمونوزشی و کمک به ارتقاء موفقیت دانشرساند، در راستاي توسعه عدالت آمبه اطلاع می

باتوجه به تأثیر قطعی آن در آزمون ورود به (آموزان همچنین ارتقاء معدل امتحانات نهایی دانشزمایشی و سراسري وآ

یرانی، شرکت تعاونی خدمات هاي کمک آموزشی از سبد خانوار اکاهش هزینهمنظورو به) ها و مؤسسات آموزش عالیدانشگاه

گروه علوم ریاضی و فنیویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي بت به تولیدنس،کشورآموزشآموزشی کارکنان سازمان سنجش

آموزاندانشجهت آمادگی هرچه بیشتر)تستی و تشریحی(آموزش ویدئوییهايبستهدر قالب گروه علوم تجربیو 

  . نموده استاقدام»سنجشینه«با نام سراسري وکنکور نهاییتامتحاناهاي آزمایشی،آزموندر
  

:عناوین محتوایی سنجشینه

 درسآموزش در مدار

و منطبق بر بصورت موجز و موثرمباحث طبقه بندي شده دروس تخصصیریزهمسو با با نام درستون، ویدئوهاییاین بخش

.محتواي کتب درسی ارائه شده است

 آزمونآموزش در مدار  

آزمایشی سنوات گذشتههايمنتخب آزمونبه همراه پاسخ تشریحیسؤالات تستیبا نام آزمونتون، ویدئوهاي ین بخشا

هاي آزمایشی شرکت تعاونی سنجش همسو با مباحث آموزشی ارائه شده و منطبق بر بودجه بندي هر مرحله از آزمون

یز آشنایی با انواع تیپ سؤالات طرح شده از این مبحث شرکت در آزمون و نبرايسنجش، جهت تمرین، تثبیت و آمادگی 

  .آموزشی با هدف موفقیت و کسب نتیجه در کنکور سراسري مورد بررسی قرار خواهد گرفت

 امتحانآموزش در مدار  

ا هاي قبل، هماهنگ بسؤالات استاندارد و پرتکرار امتحانات نهایی دورهبا نام امتحانتون، ویدئوهاي مربوط بهاین بخش

مباحث آموزشی ارائه شده منطبق بر محتواي کتب درسی جهت آمادگی شرکت در امتحانات میان دوره و پایان دوره 

  .گردیده استارائهو آشنایی با سؤالات تشریحی )امتحانات نهایی خرداد ماه(متوسطه

 کنکورآموزش در مدار  

قبل خواهد يهادورهيسراسرهاي آزمونشدهيبندبقهالات طؤسیبررساین بخش با نام کنکورتون، ویدئوهاي مربوط به

داوطلبان قرار خواهدگرفت تا با انواع سوالات کنکور اریاختدرشده يبندپیصورت تهث و بحپرداخت که مبحث به مب

  .آشنا گردندبصورت ویدئویی ياسرسر

هاي علوم گروه(یازدهمو دهمآموزان پایه و همچنین دانش) هادوازدهمی(کنکوري ویژه داوطلبانسنجشینه سایت آموزشی 

آموزشیو دریافت خدماتخریداطلاعات بیشتر در خصوص نحوه براي دریافت .در نظر گرفته شده است)ریاضی و فنی و علوم تجربی

.مراجعه نماییدلینک سنجشینه www.sanjeshserv.irو یا سایت شرکت به نشانی www.sanjeshine.comسایت به
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